Střední odborné učiliště, Domažlice, Prokopa Velikého 640

Místo poskytovaného vzdělávání Stod, Plzeňská 245
Vážení rodiče,

vaše dítě nastupuje k dalšímu vzdělávání do naší školy ve Stodě. Chceme, aby chodilo do školy rádo a našlo u nás nové kamarády. Proto se věnujeme nejen samotné výuce, ale také řešení různých problémů života školy.

Ve škole se budou vytvářet nové třídní kolektivy a někdy se objevují tendence některých jedinců podřizovat si slabší či mladší spolužáky. Vždy takovou situaci důsledně řešíme, neváháme využít i služeb orgánů činných v trestním řízení a snad díky tomu nemáme na škole se šikanou vážnější problémy.

Nejobtížnější však vždy bývá tento jev odhalit. Velmi Vás prosíme o spolupráci, pokud byste v budoucnu narazili na některé typické příznaky u vašeho dítěte, jako je např. časté poničení učebních pomůcek či oblečení, nevysvětlitelné šrámy, modřiny, nejasné vymlouvání pro nedocházení do školy, "ztrácení" peněz či jiných cenností, náhlá uzavřenost či smutek dítěte. Zjistíte-li, že vaše dítě je někým zastrašováno nebo je mu někým ubližováno, informujte nás bezodkladně. Zaručujeme Vám diskrétnost při šetření, vaše dítě se nemusí obávat o prozrazení zdroje informací, máme s tímto dostatek zkušeností a odborných dovedností.

Aby seznamování žáků proběhlo co nejlépe, pořádáme pro nové žáky tzv. adaptační kurz na začátku školního roku. Bližší informace včas obdržíte.

Vaše dítě se bude muset ve škole řídit platným školním řádem, se kterým bude podrobně seznámeno na začátku školního roku. Měli byste vědět, že mezi běžnými povinnostmi a právy dítěte, které souvisí s fungováním školy, jsou některá závažná opatření v souvislosti s problémy dospívající mládeže.

Ve všech prostorách školy je žákům zakázáno kouření a užívání či distribuce veškerých látek způsobujících závislost, včetně alkoholu. Porušení této zásady může pro žáka znamenat až vyloučení ze studia. Je-li vaše dítě závislé na nikotinu či jiné látce tak, že by mu dodržování tohoto zákazu mohlo přivodit zdravotní problémy, informujte nás o tom neprodleně, pokusíme se najít společně řešení. 

Do školy nesmí vaše dítě přinášet žádné předměty, které by nevhodnou manipulací mohly ohrozit bezpečnost jeho či spolužáků, jako jsou sečné, řezné či střelné zbraně, chemické obranné spreje apod. Také porušení tohoto zákazu by znamenalo velké komplikace dalšího studia.

Doporučujeme také žákům, aby předcházeli nebezpečí krádeží, cenné předměty neponechávali ležet volně na lavicích nebo v taškách, ani v šatnách školy.

Dalším negativním jevem, který musíme u některých žáků řešit, je záškoláctví. Předpokládáme, že vaše dítě přichází na školu dobrovolně a se zájmem získat další stupeň vzdělání. Pokud tomu tak nebude a vaše dítě by se snažilo bezdůvodně do výuky nedocházet, je pak jistě lepší přípravu včas ukončit a nemuset řešit různé nepříjemné situace.

obraťte

Omlouvání nepřítomnosti provádí zákonný zástupce žáka v omluvném listu. Zletilý žák se omlouvá sám. Veškerá předem známá lékařská ošetření oznamuje žák předem třídnímu učiteli nebo učiteli odborného výcviku. Pokud je žák nemocen, oznámí zákonný zástupce nebo přímo žák tuto skutečnost na tel. č. 377 901 657 (připojen i záznamník) nebo na e-mail: skola@soudom-stod.cz, a to nejpozději do 3 dnů od začátku nepřítomnosti ve výuce. Není-li do tří dnů nepřítomnost žáka nahlášena, budeme Vás telefonicky nebo písemně žádat o vysvětlení. Doložení nepřítomnosti musí žák provést ihned po návratu do školy. Neučiní-li tak, nemusí mu být nepřítomnost omluvena se všemi důsledky, které upravuje školní řád a školský zákon.

Upozorňujeme na metodický pokyn MŠMT ČR č.j.: 10 194/2002-14 a zákon č. 561/2004 Sb., školský zákon, § 67 a § 68, ve kterých jsou stanoveny podmínky pro omlouvání nepřítomnosti žáka a je uveden důvod, kdy je možno ukončit přípravu žáka z důvodu nedocházky na výuku.

O uvolnění z rodinných důvodů na jeden den požádá zákonný zástupce žáka předem a písemně třídního učitele nebo učitele odborného výcviku. O uvolnění žáka na 2 a více dnů podá zákonný zástupce žáka 15 dnů předem (ve výjimečných případech i v kratší době) písemnou žádost ředitelce školy prostřednictvím třídního učitele nebo učitele odborného výcviku. Na rodinné rekreace v době vyučování jsou žáci uvolňováni zcela výjimečně a to pouze s lékařským doporučením. ozdravného pobytu.
Nepřítomnost nezletilého žáka ve škole z důvodu nemoci omlouvá zákonný zástupce žáka, zletilý žák se omlouvá sám. Je-li nepřítomnost žáka ve výuce příliš častá, může třídní učitel vyžadovat jako součást omluvenky potvrzení ošetřujícího lékaře žáka. Omlouvání žáka z jiného než zdravotního důvodu si musí zákonný zástupce dohodnout s třídním učitelem (jedná-li se o jeden vyučovací den) nebo s ředitelem školy (jde-li o více dnů). Každou neomluvenou absenci žáka s vámi budeme telefonicky či osobně projednávat.

Škola používá evidenční systém žáků – program „Bakaláři“. Na začátku školního roku obdrží všichni žáci od svých třídních učitelů přístupová jména a hesla do tohoto systému pro sebe a pro vás – zákonné zástupce. Přes webové stránky školy (www.soudom-stod.cz) se pomocí těchto údajů budete moci do systému přihlašovat a sledovat průběžný prospěch vašeho dítěte, jeho absenci a změny rozvrhu hodin výuky.

S prospěchovými či výchovnými problémy vám po celou dobu studia budou ve škole k dispozici jak třídní učitel vašeho dítěte, tak výchovná poradkyně (Mgr. Sedláčková - tel.č. 607 848 315), tak metodička prevence rizikového chování mládeže (Mgr. Vondrovicová – tel.č. 377 901 306).

Je pro nás velmi potřebné, abyste nás hned na začátku studia informovali o všech problémech vašeho dítěte. Pokud mu již na základní škole byly diagnostikovány pedagogicko psychologickou poradnou nějaké poruchy učení nebo je např. v péči psychologa, má nějaké závažnější zdravotní problémy, užívá pravidelně nějaké léky apod. – vše nám prosím uveďte do osobního dotazníku žáka.
Velmi doufáme, že doba studia vašeho dítěte na naší škole bude bez výše uvedených problémů. Pokud by však přesto došlo k nečekaným situacím, jsme vždy připraveni s vámi vše řešit k oboustranné spokojenosti.

Na vzájemnou spolupráci se těší pedagogický sbor školy ve Stodě.
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