Podmínky pro vstup žáků a pedagogických pracovníků na praktické vyučování do budovy školy a míst poskytovaného vzdělání

Testování žáků a pedagogických pracovníků bude prováděno 2x týdně, a to v pondělí a ve čtvrtek. Testování bude prováděno před začátkem vyučování antigenním testem v budově školy. K testování se může dostavit žák nebo zaměstnanec školy pouze tehdy, pokud nemá příznaky virového onemocnění. 
V případě pozitivního testu v pondělí bude žák dán do karanténní místnosti a  bude vyrozuměn zákonný zástupce nezletilého žáka a Krajská hygienická stanice. 
V případě pozitivního testu ve čtvrtek bude žák dán do karanténní místnosti a u nezletilého žáka bude vyrozuměn zákonný zástupce. Ostatní žáci ve třídě odejdou domů, poté bude vyrozuměna Krajská hygienická stanice, která jim nařídí karanténu na 10 dní. 
V případě pozitivního testu je žák povinen tuto skutečnost oznámit svému lékaři. Ten pošle žáka na PCR test, který potvrdí, zda je žák pozitivní nebo ne. 
V případě, že PCR test nepotvrdí pozitivní nález, žák se s potvrzením o negativním výsledku dostaví do školy na odborný výcvik. 
Po uplynutí karantény se žáci opět dostaví na odborný výcvik dle rozvrhu. 
Pozitivně testovaný žák se dostaví do školy s potvrzením o prodělané nákaze Covid-19.
Test se nebude provádět u osob, které budou mít potvrzené testování antigenním testem nebo testem PCR ne starším než 48 hodin.Test se nebude provádět u osob, které prodělaly onemocnění Covid -19 a jsou v ochranné lhůtě 90 dní. Test se také nebude provádět u osob, které mají vystavený certifikát Ministerstva zdravotnictví ČR o provedeném očkování proti Covid-19  a od aplikace druhé dávky očkovací látky uplynulo nejméně 14 dní.
